
                                          
 

 

OBISK PARTNERSKE ŠOLE V OKVIRU PROJEKTA ERASMUS+ K2 : 

»OD IDEALNEGA MESTA V PRETEKLOSTI, DO TRAJNOSTNEGA MESTA V 

PRIHODNOSTI«. 

V času od 5. 11. 2017 do 11. 11. 2017, smo s šestimi učenci devetega razreda 

obiskali italijansko partnersko šolo v Castelfidardu. Mesto leži na vzhodni obali Italije, 

v bliži Ancone. Poznano je po izdelovanju harmonik, v zgodovini pa se je prav v 

Castelfidardu odvila bitka, ki je pripeljala do združitve Italije. 

Prijatelji s partnerske šole »Paolo Soprani« so nam priredili topel sprejem. Učenci so 

bivali pri družinah učencev, kjer so od blizu spoznali italijinasko kulturo.  

Učni proces na šoli »Paolo Soprani« poteka po metodi Montessori, katere začetki 

segajo prav na to področje Italije. Učitelji in učenci smo imeli priložnost prisostvovati 

učnim uram. 

Mentorica: 

Maja Milivojević 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                          
 

 

 

VTISI UČENCEV: 

 

NEDELJA, 5.11.2017 

Nedelja je bila dan odhoda. Zbrali smo se ob 17:00 uri na šolskem parkirišču. Tam nas je pobral kombi 

in odpeljal do letališča v Gradcu, kjer smo imeli prosto eno uro. Iz Gradca smo leteli do Műnchna v 

Nemčiji. Tam smo tekali do letala in poleteli  v Ancono v Italijo. Iz Ancone nas je kombi odpeljal do 

Castelfidarda, kamor smo prispeli ob 23:00. Potem smo se odpravili domov k družinam.  

Filip Gungl, 9. A 

 

PONEDELJEK, 6.11.2017 

Ko smo prišli v šolo smo bili v učilnici, v kateri smo bili samo tisti, ki so sodelovali v projektu. Začeli 

smo z dobrodošlico učiteljev iz šole.  Učiteljica, katera je bila glavna nam je razkazala šolo in mesto. V 

učilnici smo se pogovarjali kako bo kaj potekalo. Ob 10:30 smo šli spoznat malega župana. Z nim smo 

se slikali in si ogledovali prostor, v katerem smo bili. Tam so se učitelji na kradko predstavili in 

povedali nekaj malega o nas. Ko smo prišli nazaj v šolo, smo se učenci in učitelji ločili. Učenci smo se 

spoznavali, reševali liste in igrali igre, učitelji pa so se pogovarjali o projektu. Ob 13:00 smo šli na 

kosilo domov k družinam. Po kosilu smo šli v Porto Recanati in si ogledovali mesto. Tam je bilo zelo 

lepo, saj je ob plaži in plaža je zelo lepa. Šli smo tudi na točko, ki je bila nad mestom, da smo si lahko 

ogledali mesto, morje in plažo. Ob 18:00 smo šli domov k družinam in imeli večerjo. 

Urška Auda, 9. B 

 

TOREK, 7.11.2017 

V torek smo se zbudili ob pol sedmih in imeli zajtrk. Zajtrka nimajo velikega, ampak jedo pecivo in 

pijejo čaj ali kapučino. V šoli smo morali biti pred osmo. Šli smo obiskati šolo Montessori, tam smo 

imeli malo zabavo. Za dobrodošlico in v čast, smo posadili drevo. Za tem smo si ogledali največji 

harmoniki. Z njima smo se slikali in na eno od harmonik je gospod tudi zaigral. Ko smo si ogledali 

harmoniki, smo odšli v muzej harmonik in smo si ogledali stare harmonike. Kasneje smo obiskali še en 

muzej Castelfidarda in si pogledali film. Dan je zelo hitro minil in bil zelo zanimiv. 

Urška Auda, 9. B 

 

 



                                          
 

 

 

 

 

SREDA, 8.11.2017 

Zjutraj ob 08:00 smo se zbrali v šoli. Kmalu po prihodu vseh učiteljev smo se odpravili na avtobus, ki 

nas je peljal do gozda, kjer smo dobili nalogo, da s pomočjo kompasa beležimo pot. Ko smo s potjo 

zaključili, smo imeli malico in sprehod. Po tem smo  se z blatnimi čevlji spet odpravili na avtobus in 

domov k družinam. Ko smo pojedli kosilo, smo se pripravili in odpravili pred hotel Parko, od koder 

smo se ob 15:00 peljali do Loreta. V Loretu smo se veliko fotografirali. Kasneje smo si ogledali še 

notranjost katedrale. Vsak iz med nas je prižgal vsaj eno svečko. Potem smo imeli okoli 45 minut, da 

smo si ogledali trgovine in skočili na vročo čokolado. Kot po navadi, smo na cilj prišli zadnji. Ko smo 

končali z ogledom, smo vsak zase z družinami odšli domov. Ta ogled mi je bil najljubši, ker me je  

najbolj navdušil.   

Laura Samogy, 9. B 

 

ČETRTEK, 9.11.2017 

Zjutraj ob 07:30 smo se vsi otroci projekta zbrali pred hotelom in se skupaj z učitelji odpeljali proti 

mestu Urbino. Do tja smo se vozili približno 2 uri. Med potjo smo se pogovarjali, se smejali in se imeli 

super. Ko smo prispeli v Urbino, smo si najprej ogledali muzej/galerijo. V muzeju/galeriji so bile slike 

Jezusa, device Marije in še druge. Spoznali smo, da so v tistem času v slike začeli vključevati čustva. 

Te slike so bile namenjene predvsem revnim ljudem, v cerkvi. Tam smo si ogledali tudi sobe, ki so jih 

imeli, oziroma v katerih so bivali včasih. Po dvournem ogledu galerije in ostalih sob, smo si na kratko 

ogledali mesto Urbino. Mesto ni zelo veliko, ulice so ozke in hiše so stare. Na to je sledil odhod proti 

San Marinu. Peljali smo se preko hribov, po dolgih ovinkih. Po eni uri vožnje smo končno prispeli tja. 

Tam smo imeli dobro uro časa, da smo si mesto ogledali, si kupili spominke in šli kaj pojest.               

San Marino je samostojna država sredi Italije, leži na hribu, ni tako velika in je lepa, čeprav smo imeli 

slabo vreme. Ob petih popoldan smo se počasi odpravili domov. Ko smo ob sedmih prispeli v 

Castelfirdardo, smo se s svojimi gostiteljskimi družinami odpravili domov, pojedli večerjo in šli spat. 

Živa Žanet Kramberger, 9. A 

 

 

 

 



                                          
 

 

 

 

 

PETEK, 10.11.2017 

Za zadnji dan smo se v šoli zbrali kot vsak dan ob 08:00. Šli smo v računalniško učilnico in se 

pogovarjali o italjanski hrani, reševali smo križanke v italjanščini in se zraven dosti smejali. Po tem 

smo se razdelili v skupine in nastopali kratko igro. Igrali smo od 11:00 do 13:00. Zadnjih pet minut 

smo vedno šli k učencu/učenki, da smo skupaj odšli domov na kosilo. Po kosilu smo odšli v mesto 

Castelfidardo in smo gledali nastope učenk in učencev. Ko so končali z njihovim programom smo 

lahko imeli glasbene želje. Mi smo izbrali »Golico«, na katero smo vsi plesali v krogu in naša učiteljica 

Maja je zaplesala z učiteljem, kateri je tudi vodil. Preden smo šli domov, je vsaka država v zrak 

ispustila napihnjene balone. Za zadnji dan, ko smo bili tam,  smo se odpravili v restavracijo ob 18:00. 

Ta dan je bil res najboljši in je najhitreje minil.  

Urška Auda, 9. B 

 

SOBOTA, 11.11.2017 

V soboto smo se zbudili ob 03:00. Pred hotelom Parko smo se zbrali ob 03:35 in se poslovili od 

italijanskih družin. Od tam smo se odpeljali do Ancone. Iz Ancone smo ob 06:05 leteli do Mὒchna. Iz 

Mὒnchna pa smo leteli ob 12:20. Z letališča v Gradcu smo se domov odpeljali s kombijem. Doma smo 

bili ob 14:15.                                                                                                                                                             

Ko sem prišel domov sem se najedel in šel spat.  

Filip Gungl, 9. A 

 

 

   

  


